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Presentar los rudimentos de céalculo de una noria de paletas planas.

PRINCIPIO

Experimentalmente se ha medido la eficiencia y la velocidad de una noria, de tal
manera que el célculo se reduce a una comparacion entre las potencias efectivas y
utilizadas. EIl ajuste final del tamafio de los recipientes debera hacerse, claro esta, en
forma practica ya que la forma del canal puede aumentar o reducir la eficiencia
mecanica.
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CALCULO SIMPLIFICADO

Diametro o altura de bombeo: sin limitacion diferente a la constructiva o estructural.
Potencia disponible en la corriente: Area x (Velocidad)® x (Densidad del Agua)
2

Eficiencia tipica: 25% a 30%
Velocidad tipica: 30% a 50% de la velocidad de la corriente.

Ejemplo
Area de paleta: 0.25 m2. Namero de paletas: 10. Velocidad de la corriente 1.26 m/seg.
Altura bruta de bombeo 3 m.

a) Potencia disponible = 0.25 x (1.26 m/seq)3 x (1000 kg/m3) = 250 Watts

2

b) Potencia atil = 250 W x 0.25 = 62.5 W (kg m?/seg?)

c) Velocidad tangencial tipica: 1.26 (m/seg) x 0.3 = 0.378 m/seg.

d) Velocidad angular tipica: 2.5 revoluciones por minuto

e) Elevacién de agua: 62.5 (kg m?/seg?3) = 2.1 kg/seg

3 (m) x 9.81 (m/seg?)
equivalente a 183 m3 de agua al dia.
fy Tamafo del recipiente = 2.1 (kg/seq) x 60 (seg/min) = 5 kg/tarro
25 (tarros/min)
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ANOTACIONES

El torque generado permite simplificar el calculo a una comparacién entre potencias.
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